

# 聚精会神抓队伍 全力护航G20 全省法院院长签下责任状

通讯员 余建华 孟焕良

**本报讯** 昨天,省高院召开全省法院队伍建设工作会议暨G20峰会维稳安保工作动员电视电话会,传达贯彻全国法院党风廉政建设和反腐败工作会议、全国高级法院政治部主任会议精神,总结全省法院2015年党风廉政建设和政工工作,部署2016年队伍建设工作任务和杭州G20峰会维稳安保工作。全省法院干警参加会议。

浙江高院院长陈国猛要求,全省法院要进一步提高思想认识,结合“两学一做”学习教育,坚持不懈推进“队伍建设年”活动,紧盯省高院在明察暗访中发现的开庭着装随意、安保设施虚设、接待当事人态度生硬等六个方面135个短板,一抓到底,抓出成效;要严肃执纪,敢于较真,自觉担当起全面从严治党的主体责任,认真抓好党章党规党纪教育,严明政治纪律和政治规矩,推动“一案双查”工作倒逼责任落实,要瞄准“问题靶”,抓早抓小抓反复,要严格遵守浙江法院“五条纪律”,严禁冷横硬推、严禁说情泄密、严禁吃拿卡要、严禁徇私枉法、严禁姑息纵容,坚决遏制司法不正之风和司法腐败问题。

陈国猛强调,G20峰会是我国今年最重要的主场外交,也是让全世界感知中国魅力和浙江风采的一个重要窗口。全省法院要牢固树立“全省一盘棋、全市一盘棋、全院一盘棋”的大局意识,积极争取地方党委政府的支持,及时有效处理各类涉诉矛盾纠纷,最大限度把矛盾化解在基层。各级法院按照“属地管理、分级负责”和“谁主管谁负责”的原则,及时成立本地区法院峰会维稳安保工作领导小组,明确领导班子、领导干部的具体职责和任务分工。加紧细化制定本地区法院峰会维稳安保工作方案,把各项任务分解为可操作、可落实、可核查的具体事项,列出路线图和时间表,把任务压实到“最后一纳米”。严格落实“护航G20”维稳安保工作责任追究机制,层层签订维稳安保工作责任状。对未按时完成任务、发生有影响事件的,都要及时启动调查、认定责任,严肃追究当事人及相关领导的责任。

会上,陈国猛分别与杭州、宁波、温州等11个中级法院和宁波海事法院院长签订党风廉政建设责任状和护航G20维稳安保工作责任状。

## 绍兴为平安志愿者队伍授旗

本报记者 徐晓 通讯员 魏建慧 袁煜棠

**本报讯** 昨天上午,绍兴召开市委政法工作会议暨平安建设、G20峰会维稳安保部署大会,贯彻落实中央、省委政法工作会议及全省建设平安浙江工作暨G20杭州峰会安保工作动员大会精神,围绕全力做好G20峰会维稳安保工作这个核心任务,研究部署新一年度政法、平安工作,为实现我省“十三五”发展良好开局创造和谐稳定的社会环境。会上,绍兴市委主要领导为12支志愿者队伍举行了授旗仪式。

绍兴毗邻杭州,安保任务艰巨,今年平安绍兴建设坚持早谋划、早部署、早落实,从年初起在全市部署开展了优化环境“八大行动”,同时健全“一张网”的社会治理组织体系,积极探索“互联网+”社会治理模式,重点发展壮大专兼职巡防队、平安志愿



者、专兼职网格员等队伍建设,仅平安志愿者队伍就达到10万人以上规模。

## “托举哥”病床上接受见义勇为表彰

通讯员 胡学军 沈佳栋 张英杰 本报记者 陈洋根

**本报讯** 昨天下午,杭州市见义勇为基金会常务副理事长张冠东一行,前往红会医院看望慰问正在医院接受治疗的蒋承仁,现场宣读了杭州市见义勇为基金会表彰决定,授予蒋师傅杭州市见义勇为积极分子荣誉称号,并颁发奖金5万元。

今年3月30日上午10点多,杭州艮园小区收废品的蒋承仁师傅在小区里的一个小卖部打公用电话,正准备离开时,突然看到对面一栋楼上一名女子从六楼纵身跃下。蒋承仁见状,立刻跑去张开双手接人,结果女子砸在他身上,两人都倒地不起(本报曾作报道)。

坠楼的女子刘某除髌骨骨折外伤情稳定,蒋承仁则后脑有皮下血肿,带轻微脑震荡,左下肢肌肉韧带拉伤。4月5日,医院为他进行了左膝大部分半月板摘除手术。



城区分局根据《浙江省见义勇为人员奖励和保障条例》,即时启动了见义勇为举荐和调查工作程序,并报请杭州市见义勇为基金会审批。

## 滨江最大老小区签约腾房率为何能超96%? 优质法律服务在拆迁中如影相随

(上接1版)

### 金牌和事佬唤醒手足情谊

在指挥部的调解室,西兴街道调委会主任杨国庆忙得连喝水都顾不上。这边一家子人的调解刚告一段落,旁边另一家子人就见缝插针地围住了他。杨国庆是杭州市首届十大金牌和事佬之一,这个响当当的荣誉,在居民心中也很有分量。

不久前,水电社区的蒋氏兄妹找到杨国庆,请他帮忙调解家庭纠纷。蒋家一共四兄妹,只有二哥住在水电社区,而这套房屋的产权属于他们已亡故的父母。这次房屋收购,按理四兄妹要均分遗产,但遭到二哥反对,他提出这是他唯一的住处,一旦均分,他拿到的份额也不足以买房,今后将无处可住。对此,兄妹几人都不愿让步,直到有奖签约期的最后几天,仍在僵持中。

作为金牌和事佬,杨国庆有一种直觉,这四兄妹间一定有

感情纠葛。于是,他用背靠背的方式,分别约谈了四兄妹,耐心倾听他们的看法。果然,兄妹们对二哥成见很深,尤其对他在父亲去世时都不露面的行为很有意见。“这好比一团乱麻找到了关键的结点,接下来要做的,就是把这个心结解开。”在杨国庆的引导下,二哥放下面子,诚恳地对自己当年的行为道了歉。借着这个气氛,杨国庆顺势向其他兄妹分析了二哥当前的困难处境,从搬迁费、过渡费、装修损失等角度算了一笔经济账,动之以情,唤起了兄妹之间的手足亲情。正是有了这样的铺垫,后续的调解工作才有了感情基础。

随着调解的深入,大家不再互不相让,三兄妹表示愿意让出部分份额,一起帮助二哥解决今后的住房问题。几次调解下来,大家在金额问题上逐渐缩小了差距,最终形成调解协议,顺利签约腾房。现在,二哥已经从破旧的老房搬到了新房,四兄妹也尽释前嫌,生活翻开了新篇。

“这段时间,我们的现场调解效率很高,从发现矛盾、化解矛盾,到形成一纸协议,促进签约腾房,真正实现了法律服务的无缝衔接。”杨国庆说。

## 从4月到10月 找安全隐患管理短板 省总工会省安监局 要求全省职工来“找茬”

通讯员 王海霞 本报记者 张倩

**本报讯** 昨天,记者从省总工会了解到,省总工会、省安监局日前联合下发通知,要求自4月开始到10月底,在全省范围内组织和动员职工开展“查事故隐患,提合理化建议”活动。

活动期间,全省各类企事业单位将对危险化学品、建筑施工、非煤矿山、涉氨粉尘、轨道交通、道路交通运输、油气输送管道、特种设备等重点行业以及人员密集场所,港口、车站(码头)等事故易发、多发的重点区域,组织职工立足生产岗位,为企业安全生产查短板、补短板,全面查找本单位生产工艺系统、基础设施、技术装备、作业环境、应急救援等方面存在的问题,以及在安全生产制度建设、企业主体责任落实、劳动纪律、现场管理等方面存在的薄弱环节,提出合理化建议和解决办法。

据了解,各级工会将积极拓展运用“互联网+”思维,利用手机APP、微博、微信和QQ等开展“隐患随手拍”,进一步拓宽职工参与隐患排查治理的渠道和方法,方便职工快速反映事故隐患苗头,提出解决办法。同时,建立和完善职工查隐患、提建议登记、整改、销号档案管理制度,推动中小微企业转换隐患排查治理管控思维,积极利用社会资源,采取购买安全生产社会化服务、委托第三方服务等方式,提升隐患排查治理成效。

据悉,积极组织开展活动的企业和提出建设性意见建议的职工将受到奖励,不仅可以在全省“安康杯”竞赛评优评先工作中予以优先推荐,对在活动中作出突出贡献的个人,符合有关条件的,还可推荐申报省“五一”劳动奖章。

## 全国这么多“海宁皮革城” 哪些是“李逵”哪些是“李鬼”? 海宁皮革城品牌维权官司胜诉

(上接1版)

### 企业要有防范意识

据了解,海宁皮革城遇到“李鬼”,这并不是第一次。从2013年开始,海宁中国皮革城公司就走上了“打假之路”,发现其他地区有开设的市场以“海宁皮革城”名义招商经营后,便向工商局举报或者向法院提起诉讼,并且获得司法保护。

和海宁皮革城有着同样烦恼的,还有义乌小商品批发市场。义乌是目前全球最大的小商品集散中心,长期以来形成的批发经营模式声名在外,也引来了其他地区的竞相模仿。据悉,全国各地打着“义乌分市场”旗号的市场有上百个,但实际上这些市场与义乌母市场并没有联系。

含辛茹苦将品牌做强做大后,却惨被“山寨”,这或许是企业最为头痛的事情。海宁法院知识产权审判庭庭长范云程认为,企业在创业之初,打造自己的品牌时,应提早规划自己的知识产权的模式,要有预见性。比如商标,应尽早注册,作为企业经营,自己的企业名称应当主动回避一些在当地小有名气的其他企业的字号,或是与他人的注册商标重合,否则容易造成知识产权上的侵权,反而得不偿失。在经营过程中,企业如果发现有侵权行为,要积极主张自己的权利,“可以向行政机关举报,提出民事赔偿诉讼,数额较大的案件可以向公安机关报案,举报”。



本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

